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VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DELLA GIUNTA COMUNALE N.157 

 

OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE CON L'ISTITUTO COMPRENSIVO 

CAFFARO DI BRICHERASIO PER L'UTILIZZO DELLA PALESTRA IN ORARIO 

EXTRASCOLASTICO           

 

 

L’anno DUEMILAVENTIDUE addì DODICI del mese di DICEMBRE alle ore 17:30 nella solita 

sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale, nelle persone dei 

Signori:  

 

 

Cognome e Nome Presente 

  

1. BALLARI Simone - Sindaco  Sì 

2. MERLO Ilario - Vice Sindaco  Sì 

3. FALCO Fabrizio - Assessore  Sì 

4. LISTINO Federica - Assessore Sì 

5. TROMBOTTO Adriana - Assessore Sì 

  

  

  

Totale Presenti: 5 

Totale Assenti: 0 

 

  Partecipa alla seduta,  il Segretario Comunale Sig. FERRARA dott.ssa Alessandra  

 Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 



 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

DATO ATTO che alcune Associazioni di Bricherasio utilizzano, in orario 

extrascolastico e dietro presentazione di regolare richiesta e successiva autorizzazione, 

la palestra sita al primo piano ed i locali al piano terra adibiti a spogliatoio e servizi 

attigui dell’edificio scolastico sito in Via Bollea n. 3; 

 

RICHIAMATA la deliberazione G.C. n. 183 del 30/12/2013 con la quale si 

approvava la bozza di convenzione relativa all’utilizzo dei locali succitati in orario 

extrascolastico da parte delle Associazioni di Bricherasio interessate; 

 

DATO ATTO che la convenzione di cui sopra è scaduta; 

 

RICHIAMATA la deliberazione G.C. n. 141 dell’11/12/2017 avente ad 

oggetto “Approvazione convenzione con l'Istituto Comprensivo Caffaro per l'utilizzo 

della palestra in orario extrascolastico”; 

 

RITENUTO opportuno approvare una nuova convenzione di concerto tra il 

Dirigente Scolastico dell’I.C. Caffaro di Bricherasio e l’Amministrazione Comunale, 

al fine di rinnovare gli impegni previsti per i soggetti coinvolti, andando incontro alle 

esigenze organizzative di tutti; 

 

VISTA la bozza di convenzione preparata dagli uffici in collaborazione con il 

personale dell’Istituto Comprensivo Caffaro composta da n. 7 articoli; 

 

DATO ATTO dei pareri favorevoli, espressi ai sensi dell’art. 3 lett. b comma 

1 e 2 del D.L. n. 174/2012 convertito in Legge n. 213/2012 dai Responsabili 

interessati, o in caso di assenza del responsabile) dal Segretario comunale per quanto 

di propria competenza  

 

CON VOTI unanimi e favorevoli resi nei modi e forme di Legge, esito 

accertato e proclamato dal Presidente  

 

 

DELIBERA 

 

1) La narrativa premessa costituisce parte integrante del presente dispositivo; 

2) DI APPROVARE la bozza di convenzione con l’Istituto Comprensivo Caffaro di 

Bricherasio per l’utilizzo della palestra sita al primo piano e dei locali siti al piano terra 

adibiti a spogliatoio e servizi attigui dell’edificio scolastico sito in Via Bollea n. 3, 

composta da n. 7 articoli, allegata alla presente per formarne parte integrante e 

sostanziale; 

3) DI DEFINIRE la decorrenza a partire dalla data di sottoscrizione della convenzione; 

4) DI AUTORIZZARE il Sindaco alla stipula della stessa; 

5) DI DEMANDARE agli uffici competenti i necessari e successivi provvedimenti. 

 

 

 

 

Inoltre, 

con separata unanime votazione FAVOREVOLE 

 

DELIBERA 

 



Considerata l’urgenza di provvedere alla stipula del documento approvato stante l’utilizzabilità 

dello stesso per l’anno in corso; 

 

Di rendere la presente immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 del T.U. n. 267/2000  

 



Letto, confermato e sottoscritto 

 

IL SINDACO 

Firmato digitalmente 

F.to: BALLARI Simone 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

Firmato digitalmente 

F.to: FERRARA dott.ssa Alessandra 

___________________________________ 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì,   IL SEGRETARIO COMUNALE 

 

 


